

UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE  
ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

ȘCOALA DOCTORALĂ DE MEDICINĂ VETERINARĂ

Nr. 26605/12.10.2023

Către,

**Conducătorii de doctorat care au doctoranzi în anul I,  
Anul academic 2023 - 2024**

Stimați conducători de doctorat,

Pe pagina de web a USAMV Cluj-Napoca, la secțiunea Invățământ–Doctorat–Informații utile, Anul I (<https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/informatii-utile-doctorat/anul-iv/>) vor fi încărcate:

1) **Structura planului de învățământ** al PSUA pentru anul I (2023-2024);

2) **Fișele disciplinelor obligatorii** pentru anul academic 2023/2024, conform Planului de învățământ oferit de IOSUD-USAMV Cluj-Napoca doctoranzilor din anul I, în cadrul Programului de Studii Universitare Avansate (PSUA) în Medicină Veterinară.

În vederea încheierii situației școlare a doctoranzilor din anul I la sfârșitul semestrului I/2023-2024 este obligatoriu ca, pe lângă disciplinele obligatorii oferite de IOSUD-USAMV Cluj-Napoca, doctorandul să participe la minimum 1 curs de 2 ore/săptămână, recomandat de conducătorul de doctorat prin planul individual de învățământ.

Atașat vă trimitem **Planul individual de învățământ** al doctorandului în PSUA, din care fac parte *disciplinele obligatorii* oferite de IOSUD-USAMV Cluj-Napoca și *disciplinele opționale* recomandate de conducătorul de doctorat pentru semestrul I și II, cu precizarea gradului didactic și numele profesorului titular de curs (examinator).

Vă rugăm să introduceți denumirea disciplinelor opționale în **Planul de pregătire individuală** al doctorandului, și să întocmiți **Fișele disciplinelor**, după modelul IOSUD-USAMV-Cluj-Napoca. Denumirea și conținutul *disciplinelor opționale* trebuie **să fie diferit** de fișa cursurilor predat de conducătorul de doctorat în programul de LICENȚĂ.

Vă rugăm să depuneți toate aceste documente la **Secretariatul Școlii Doctorale de Medicină Veterinară** până în data de **20.10.2023**, pentru a putea întocmi catalogul cu doctoranzii participanți în program, în vederea notării calificativelor doctoranzilor de către titularii de curs, respectiv pentru normarea conducătorilor de doctorat la plata cu ora.

Mulțumim anticipat pentru sollicitudinea și sprijinul oferit.

Cluj-Napoca, 12.10.2023

Director SDMV  
Prof. dr. Ioan MARCUS